
ATA DE 26 DE MARÇO DE 2019 - REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE. 

 Ata da Reunião ordinária do Conselho Municipal de 

Saúde de Petrópolis, realizada no dia 26 de Março de 2019 

às 19h no Auditório da Casa dos Conselhos, sito à 

Avenida Koeler, 260 – Centro - Petrópolis. 

 

A Reunião teve inicio às 19 horas depois de verificado o quorum com a presença dos 

seguintes conselheiros: Julia Barban Morelli Rosas, Ana Maria Gonçalves Stutzel, 

Mônica da Silva Coelho Maia  , Claudia Carvalho Respeita da Motta  , Mauro Muniz 

Peralta , Vera Lucia Silva Troyack , Luiz Gustavo de Mello Pereira , Ana Cristina 

Coelho Mattos , Geralda do Nascimento Sá , Ismael Eduardo Machado Damas , Sonia 

Cristina da Silva Furtado , Sergio Ramos Mattos , Marise Margarida Brand , Anderson  

Moraes Garcia , Roseli Souza Ribeiro Soares, Elisabeth Cardoso Cavalcanti A. 

Wildiberger , Fatima Cristina Piriquito Coelho. O Vice-presidente do conselho 

Anderson Moraes Garcia abriu a reunião dando boas vindas a todos, convidou a 

conselheira  Roseli Soares para realizar a leitura das atas anteriores dos dias 12  de 

Fevereiro extraordinária, e a Ata da reunião ordinária do dia 26 de fevereiro. Lida e 

colocadas em votação as atas foram aprovadas por unanimidade. Seguiu sé com o 2º 

ponto de pauta Leitura dos Expedientes: Oficio 01/2019 APACS, Anderson sugeriu 

uma discursão sobre o referido oficio e que seja encaminhado para a comissão de ética. 

Realizou a leitura do Oficio 004/2019 TRANSPORTE encaminhado pela comissão de 

Saúde. 3º foi entregue relatorio da PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCICIO DE 

2018 a comissão de finanças para análise. A Conselheira Claudia fala sobre a 

dificuldadede de reunir à comissão de finanças, que existe falta de quórum dificultando 

as análises dos relatórios Anderson sugeriu que deixassem uma data predefinida para a 

próxima reunião. A data definida ficou para quarta feira 03/04/2019 as 16:30m na 

FASE. Cristina Mattos faz nova solicitação a respeito do MAMOGRAFO, ela pede uma 

resposta para a Comissão de Oncologia, por parte da secretaria, pois já protocolou ofício 

com a solicitação. 1º- Ordem do Dia -Apresentação da PAS 2020 . A Apresentação 

foi feita pela Srª Ana Deak. E já havia sido enviado aos conselheiros para análise. 

Claudia respeita pediu para que fosse falado um pouco sobre os valores Mac. Suzana 

Rezende Papoula pontuou que o valor que é pontuado de R$163.992.175,73- 

esclarecendo assim as dúvidas da conselheira Claudia. Passou para a aprovação da 

PAS/2020, com 14 votos favoráveis 1 ausência e 4 abstenções PAS 2020 foi aprovada . 

Passou-se para a apresentação do SISPACTO 2018. A apresentação foi feita pela Srª 

Alessandra Coutinho Pains. Colocado em votação, com 16 votos favoráveis e 1 

ausência, sendo aprovado o SISPACTO. Passou-se então para a leitura do relatório do 

HMNSE. O relatorio foi lido pelo Sr. Rodrigo Furtado Rosa diretor administrativo do 

referido Hospial. O relatório trata-se da resposta ao relatório enviado  pela comissão de 

saúde .O Sr Sergio Mattos falou que recebeu o relatório lido pelo Sr.Rodrigo e que a 

comissão aprovou os dois relatórios o do hospital HMNSE e o das UPAS que  também 



foram enviados e aprovados , e que todas as exigências foram cumpridas, tendo sido o 

relatório  das UPAS enviado pelo Sr. José Victor Caldeira. Sergio Mattos lamentou 

também que a comissão esta sendo prejudicada pela falta de carro para as visitas e que 

em março diminuiu a saida da Comissão de Saúde, para facilitar, porém tem sido 

avisado encima da hora que não tem carro. O Sr.Anderson disse que vai passar a 

reclamação para o DITRAN, e que realmente estão com dificuldades, até mesmo para  

as demandas com pacientes. A Srª  Ana Cristina Mattos pede respeito e diz que as vezes 

deixa de cumprir compromissos, que caso não possuam o transporte que avisem com 

antecedência. Assuntos Gerais: Anderson pede para quem ainda não se inscreveu para 

a conferência realize a inscrição pelo site e que a participação de todos é muito 

importante para se debater as políticas públicas. A Srª Ana Cristina pede resposta sobre 

as demandas de exames de colonoscopia e que já enviou um oficio mais que ainda não 

recebeu resposta. A Conselheira Ana Cristina questionou tambem sobre as filas de 

espera consultas e exames o que foi respondido pelo Sr. Anderson Garcia é que temos a 

Regulação Municipal e a Regulação Estadual, e que estará solicitando os relatórios.  

Pauta para a próxima reunião: Resposta da Secretaria sobre a fila de exames e sobre 

a emenda do  mamógrafo. Terminada as discussões as 09h25min foi encerrada a 

reunião. A Ata segue assinada por mim Márcia Tinoco Gomes Secretaria Executiva 

deste Conselho e pelo Vice-Presidente Anderson Moraes Garcia, e demais Conselheiros 

presentes. 


